

广州市白云区永平街中心幼儿园部门 2021 年安保经费项目绩效评价报告

一、基本情况

（一）项目实施情况

加强学校安全工作，落实安全管理主体责任是党和政府一贯坚持的方针政策。校园安全是办学的底线，是保障学生健康成长、全面发展的前提和基础，关系广大师生的人身安全，事关亿万家庭幸福和社会和谐稳定。为此党中央国务院相继制定了《中华人民共和国未成年人保护法》、《学生伤害事故处理办法》、《中小学幼儿园安全管理办法》、《中小学校园环境管理的暂行规定》、《公安机关维护校园及周边治安秩序八条措施》、《中华人民共和国治安管理处罚法》等相关法律文件，强力推进校园安全工作，此举对于科学发展、社会和谐、师生安康起到很好的保障作用。

（二）财政支出情况

2021 年度广州市白云区永平街中心幼儿园安保经费项目资金 12.96 万元，全部用于学校保安人员工资。

(三) 项目管理情况

本项目所有资金实行专项专用，项目支出均有相关部门授权审批，资金的使用严格把关，整个项目的运行完全按照部门管理制度的有关规定执行。单位内部不定期进行抽查，严格人员作风，不存在违规违法的问题。项目资金使用与具体项目实施内容相符，绩效总目标和阶段性目标都已按照计划完成。

(四) 项目绩效管理情况

园区聘请 3 名保安人员，身体健康，年龄在五十岁以下，确保校园安全防护的第一道防线，合理使用资金，确保保安人员安心工作，确保学校师生生命财产安全。项目的日常管理工作均按照我单位相关管理制度执行，建立了工作有计划、实施有方案、日常有监督的管理机制，工作取得了较好的成效，效能得到了提高。

二、综合评价分析

园区聘请 3 名保安人员，身体健康，年龄在五十岁以下，确保校园安全防护的第一道防线，安保经费项目资金 12.96 万元，全部用于学校保安人员工资，专项专用。确保校园安全事故为零。此举对于科学发展、社会和谐、师生安康起到很好的保障作用。

(一) 评价结论综述

通过公开招标安保委托管理服务公司，给园区配置安保人员，人员年龄结构合理，工作认真负责，为校园安全提供保障，打造护校安园保障体系。

(二) 项目效益分析

安保经费专项经费给予园区配置安保人员，校园防恐怖和周边秩序得以有效维护，极大的防范了校园治安秩序。确保校园安全，安全事故为零。

(三) 支出效益分析

本项目所有资金实行专项专用，项目支出均有相关部门授权审批，资金的使用严格把关，每个季度提交审批备案及时发放，稳定队伍，确保校园安全事故为零。

三、存在的主要问题

如需聘请更年轻的保安人员时资金缺口较大。人员流动性大，管理难度较大。

四、下一步改进措施

一是希望上级能根据实情加大资金的下拨；二是在学校公用经费开源节流来补充安保人员经费。